



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIX. ÉVFOLYAM 14. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2009. ÁPRILIS 3., PÉNTEK

## Iparosok az iskolában



Szabó Ágnes iskola igazgató helyettes és Sárközi Sándor elnök megállapodást kötöttek

A Sarkadi Ipartestület és Sarkadi Általános Iskola 2009. március 25-én együttműködési megállapodást írt alá egy, az Ipartestület által kezdeményezett pályaorientációs program megvalósítása érdekében. A program célja, hogy az általános iskola pályaválasztási időszak előtt álló korosztálynak, azaz a 6. és 7. osztályos évfolyamain tanuló diákoknak és szüleinek információt nyújtson a választható szakmákról, azok legfontosabb ismérveiről, előnyeiről, képzési helyeiről, elhelyezkedési és megélhetési vonulatairól. Az Ipartestület a különböző szakmákban dolgozó iparosok és vállalkozók bevonásával, az iskola és pedagógusai pedig az ismeretek életkornak megfelelő szintű átadásával vesz részt ebben a munkában.

A tanuló életszerű helyzetekben: az iparosok műhelyeiben tekinthetnek be a szakmák rejtelmeibe, akár ki is próbálva azokat. Ehhez partnerként állnak rendelkezésre a helyi iparosok és az alábbi szakmák képviselőiben: pedikűrös, fodrász, vírárgató, víz-gázszelőkészítő asztalos, kőműves.

A program során a tanulók kérdőíveket töltenek majd ki az osztályfőnöki órákon, melyek segítségével tájékozódhatnak a gyermekek képességeiről, érdeklődési köreiről és az egyes szakmákkal kapcsolatos ismeretekről. A

szervezők rajzpályázaton való részvételre is buzdítják a diákokat. A program pályázati támogatás útján valósul meg, egész pontosan az IPOSZ és a Zánkai Gyermekek és Ifjúsági Centrum Oktatási és Üdültetési Közhasznú Társaság együttműködésében, egy folyamatban lévő országos projekt keretében, melyben 19 ipartestület vesz részt – köztük a sarkadi is.

A pályaorientáció célja, hogy segítsen megfelelő szakma, szakmacsoport kiválasztásában, valamint a társadalomba való későbbi beilleszkedésében.

A pályaorientáció csak hosszabb folyamat végén lehet eredményes, ha az iskolában megtartott órák, tanterven kívüli tevékenységek és a gazdaság szereplőivel ápoló kapcsolatok összehangolását sikerül megszervezni. A tanár-szülő-gyermek összhang megteremtése minden esetben fontos. Nagyon sok példa van arra, hogy a jó szándékú, de téves szülői döntés helytelen választást, sikertelen életutat eredményez. Az iskoláknak és a szülőeknek a legkritikább esetben van konkrét kapcsolata a gazdasági szereplőkkel, ezért nagy szükség van a helyi társadalmi szervezetek bevonására. Ezzel a projekttel szeretnénk az Ipartestület és az Iskola ezt az „összehangolást” megvalósítani.

Sárközi Sándor az Ipartestület elnöke

## Óvodából iskolába

### Vendégségben a suliban

Az Általános Iskola meghívásának köszönhetően városunk nagycsoportos óvodásai az idei esztendőben immár négy alkalommal látogathattak el az iskolába.

Farsang hercege és hercege-

nője látogatott el az óvodákba és személyesen invitálták a nagycsoportos iskolába készülő gyerekeket az iskolai farsangi bálba.

Farsang alkalmából a Kos-

(Folytatás a 2. oldalon)

## Álláshirdetés

### Szervező munkatárs részére

A Sarkad és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás egy fő térségfejlesztési szervező munkatárs részére állást hirdet 3 éves foglalkoztatásra.

Kritériumok:

- felsőfokú szakirányú végzettség és legalább 1 év szakmai gyakorlat, vagy
- középfokú végzettség és legalább 5 éves szakmai tapasztalat

Jelentkezni és a szakmai önéletrajzot megküldeni az alábbi elérhetőségeken lehet:

Dr. Gulyás Imre, Kistérségi koordinációs osztályvezető, Sarkad Kossuth. u. 22.

Tel.: 30/336-57-48, 66/272-152

E-mail: igulyas@bhn.hu

Jelentkezési határidő:

2009. április 10-ig

Állás betölthető: 2009. április 16-tól.

### Gazdálkodók figyelmébe!

A 2009 évi, illetve az áthúzódó, történelmi bázisú, valamint minden MVH-n keresztül történő UNIÓS támogatás igénylése és megbeszélése céljából a boríték átvételére kizárólag személyesen szíveskedjen megjelenni a Polgármesteri Hivatalban, a falugazdász irodában!

Az ügy fontos, határidős, saját érdekében feltétlenül jelenjen meg. Természetesen, aki már kapott értesítést, illetve átvette a borítékját az egy későbbi időpontot is fog kapni!

Időpont: falugazdász ügyfélfogadási időben

Falugazdász

### Önkéntes Tűzoltó Egyesület közgyűlése

A Sarkad Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöksége tájékoztatja a tisztelt Tagságot hogy, közgyűlést és azt követő baráti vacsorát 2008. április hó 18.-án 17.00 órai kezdettel tartja, melyre a tagságot ezúton is meghívom.

Helye: Andi Vendéglő Sarkad, Jókai u. 39/a.

Kérlek benneteket, hogy a résztvevők számát a 20/4504-541-es GSM számon, vagy személyesen Tarcali Mihálynál április hó 11.-ig jeleznitek szíveskedjete.

Sztancs József elnök

## Több mint 400 sarkadit érint a program

### Elindult városunkban az „Út a munkához” közfoglalkoztatási program



Közel háromszáz érintett vett részt a tájékoztatón

Március 24-én a gimnázium sportcsarnokában a város vezetése (osztályvezetők, intézményvezetők a polgármester vezetésével) tájékoztatót tartott mindazon sarkadi lakosoknak, akik az „Út a munkához” program által érintettek, vagyis aktív korúak, ellátására jogosult rendelkezésre állási támogatásban részesülnek. Ők azok, akik április 1-től fokozatosan az önkormányzat alkalmazásában dolgozni kezdenek. Az egybegyűléssel Tóth Imre polgármester ismertette a közfoglalkoztatási program részleteit, a lebonyolításhoz kapcsolódó legfontosabb ismereteket. Az ott elhangzottakról készítettünk összefoglalót, melyet az alábbiakban adunk közre, továbbá felhívjuk Tisztelt olvasóink figyelmét, hogy a városi kábel televízió hétfői, április 6-i adásában 17 órától az ott készült videó felvételt láthatják teljes terjedelemben a Sarkad TV kedves nézői.

Bevezetőjében a polgármester arról beszélt miért is kellett ennek a tájékoztatónak létre jönni, „hogyan jutottunk ide”? Magyarország az Európai Unió belüli az országok sereghajtója lett. A leggyöngébb, a legjobban tönkre tett gazdasággal rendelkezik, a legutolsóként kullog az országok sorában. A legmagasabb az államadóság állománya (19 000 milliárd forint), amit még a dedunokáink is fizetni fognak! Nincs olyan pénz-

ügyi szervezet, amely Magyarországnak a koldulásra nyújtott kezére tekintve kölcsönt adna azért, hogy munkahelyeket telepítsen, vagy jóléti kiadásokat finanszírozzon. 20 milliárd eurót kaptunk utólag az IMF-től, amivel kapcsolatban néhányan abban a tévhitben tartottak minket, hogy ez óriási lehetőség és munkahelyeket teremtenek belőle. Ma már tudjuk nem igaz! Ebből semmi nem lesz fejlesztve. A pénzt – mely egy évre ele-



Tóth Imre polgármester és munkatársai

gendő - az ország működtetésére engedik felhasználni azokat, akik adták. Hogy lesz ebből bér, egészségügyi ellátás, nyugdíj kifizetés, stb.. nem tudja senki, nincs pillanatnyilag felelős, de majd lesz. Felelni kell azoknak személy szerint, akik az országot ide juttatták vagyunkkal és személyükkel. Elszámoltatás lesz. Akik ennyi embert ilyen nehéz helyzetbe hoztak és felelős beosztásokat töltöttek be, azoknak – mi sem természetesebb – felelni kell. Azért, hogy ide jutott az ország nem önk és nem mi vagyunk a felelősek. A döntéseket nem mi hoztuk. A felelőtlen döntések következménye a következő: ma Magyarországon 100 aktív, munkaképes emberből decemberi adat szerint több mint 60 fő nem volt nem volt munkahelyen, munkaviszonyban, nem dolgozott, csak mindössze harminc egy-néhány fő. Kétszáz ezer munkanélkülit jósoltak az elmúlt év végére és több mint fél millió van. Ennek súlyos következményei vannak. Az emberek sárga csekkeket kapnak a postaládájukba, víz-, gáz-, villanyszámlák és az adók, s megannyi fizetni való. Az embereknek azon kell gondolkodniuk, hogy az ételről, a ruháról vagy a gyógyszerről mondjanak-e le, melyiket nélkülözzék. Így van ez!

De önök itt Sarkadon nyugodtak lehetnek. Egy olyan településnek a polgárai,

(Folytatás a 2. oldalon)

## Elindult városunkban az „Út a munkához” közfoglalkoztatási program

(Folytatás az 1. oldalról)

amelynek, hogy úgy mondjam a szénája rendben van. Az elmúlt 19 évben nem vetünk fel kölcsönt, egyetlen fillér hitelünk sincs, ezért hiteselek vagyunk. Nem kell bezárnunk egyetlen intézményt sem, ebben a pillanatban 400 dolgozónk van és várunk további dolgozókat az út a munkához programban. Mi is ez a program?

Egy állami jogszabály az elmúlt évben arról döntött, hogy a segélyezettek körét ketté választja – rövidre fogva – azokra akik egészségi állapotuk miatt nem dolgozhatnak és azokra akik hasznos munkát végezhetnek. Az utóbbiak dolgozni fognak és nem segélyt, hanem munkabért kapnak havi rendszerességgel és fix összeget. Tehát ezzel kapcsolatban az állam határoz meg mindent egységesen minden önkormányzatnak. Lehet dicsérni, lehet szidni, de vannak jó oldalai is a programnak.

Bennünket, az önkormányzatot tehát kötelez a törvény arra, hogy Önöket foglalkoztassuk. A munkaügyi kirendeltség nyilvántartása szerint városunkban 430 fő a mun-



A közfoglalkoztatási program résztvevőinek egy csoportja

kára kötelezett lakos. Rendkívül nagy szám. A volt cukorgyárban kevesebben dolgoztak (300-350 fő), és ha ezzel a létszámmal egy üzemet indítanánk, a megye egyik nagyüzeme lenne. Van már 400 dolgozónk és most jön még 430, vagy azt gondoljuk, hogy jön. Mert erre a tájékoztatóra mind a 430 főt meghívtuk, ám a jelenléti ív szerint 296 jöttek el. Durván 130 fő nem tudott, vagy nem akart eljönni. Ha valaki úgy döntött, hogy nem jön, lelke rajta. Saját sorsa kovácsa, felnőtt emberekről van szó, de

van egy rossz hírem a számukra. Sem itt Sarkadon, sem sehol az országban egy évig semmilyen támogatásban, segélyben nem részesülhetnek azok, akik nem vállalják a programban való részvételt, azaz a munkát. Ezt nem én, nem a képviselők határozták el, a törvény rendelkezik így. Országos számítógépes rendszer tartja nyilván a munkát elutasítókat és ezt bárhol megállapíthatják róluk amint segélyért, pénzért folyamodnak valahol.

Sarkad Városban a közfoglalkoztatás a képviselő-testü-

let által elfogadott közfoglalkoztatási terv alapján történik. Ennek keretében előre meghatározott feladatok elvégzése érdekében kerül lebonyolításra oly módon, hogy a rendelkezésre állási támogatásra jogosultak iskolai végzettségükhöz, szakképzettségükhöz igazodó - a jogszabályban meghatározott feltételek mentén - megfelelő munkát kapjanak. A cél az, hogy minden rendelkezésre állási támogatásra jogosult sarkadi lakos legalább a törvény által meghatározott minimum ideig foglalkoztatva legyen.

A rendelkezésre állási támogatásra jogosult foglalkoztatási idejének **1 éven belül el kell érnie a 90 munkanapot**, ami kb. 4,5 naptári hónap. A foglalkoztatás ideje alatt a **munkaidőnek** legalább a **napi 6 órát el kell érnie** (ettől felfele el lehet térni). A közfoglalkoztatás idejére munkabér jár, aminek el kell érnie a kötelező legkisebb munkabér összegét, részmunkaidős foglalkoztatás esetén annak időarányos részét. A munkavégzés az önkormányzati intézményeknél, illetve a város kül- és belterületén történik, ennek pontos meghatározását, a munkaidőt, a bért a munkaszerződés tartalmazza. **-kacs**

Az elmúlt képviselő-testületi ülés anyagából...

## A képviselő-testület minősített többséggel Jakó István önkormányzati képviselő visszahívását kéri az MSZP-től

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2009. március 26-ai ülése keretében hozta meg az alábbi határozatot, melyet - az abban foglaltak szerint - teljes terjedelemben tesz közzé lapunk.

### 46/2009. (III. 26.) sz. képviselő-testületi határozat

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a testület 14 tagja által előterjesztett határozati javaslati indítványt, s támogatja annak közzétételét az alábbiak szerint:

„Hírlevél 2009. március” címmel részben a Magyar Szocialista Párt városi sarkadi szervezete, annak elnöksége aláírásával, részben Jakó István sk. önkormányzati képviselő aláírásával egy feltehetőleg engedélyzetlen kiadványt terjesztettek Sarkad város különböző utcáiban.

A „Hírlevél” több helyi közéleti tárgykörben valótlán, félrevezető, minden szakmaiságot nélkülöző, rosszhiszemű és hangulatkeltő, politikai indíttatású állítást tett közzé Jakó István önkormányzati képviselő aláírásával. A lakosság több utcából jelezte fentieket és felháborodásának adott hangot. Az írás március 15-e politikai értelmezésével, az „Út a munkához” program sarkadi testületi előzetes döntéseivel, a cigány kisebbséggel, a sarkadi ivóvíz és csatorna szolgáltatás bizonyos kérdéseivel foglalkozik. A sarkadi képviselő-testület tárgya vonatkozó döntéseit, hamis, valóságnak nem megfelelő, a testület jó hírnevét megkérdőjelező színben tünteti fel.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kijelenti, hogy a víz- és csatornaszolgáltatással, a közmunkával összefüggő tárgykörökben többszöri részletes szakmai, írásos és szóbeli értelmezés után a nem értés már testületi tag részéről nehezen követhető vagy tettetett, illetve szándékosan hangulatkeltő. Alacsony megértési szint esetén viszont a többség számára ez a szint nem követhető.

Egy bukott párt, bukott miniszterelnöke helyi MSZP-s megfelelői már eddig is sok kárt okoztak az országnak, a nemzetnek, az önkormányzatoknak, a családoknak, amiért remélhetőleg majd felelniük kell, de addig is Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kéri, hogy a helyi és országos feszültséget ne szítsák tovább.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a valótlán állításokat visszautasítja és elítéli Jakó István meg nem értésen alapuló nyilatkozatait, s önkormányzati képviselőhöz, annak esküjéhez méltatlan magatartásnak minősíti.

Kerülendően a hasonló, szándékos „félreértéseket” Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete azzal a tiszteletteljes kéréssel fordul az MSZP városi elnökségéhez, hogy a listáról testületbe delegált Jakó István képviselőt hívják vissza megbízatásából, s a város és az MSZP érdemi képviselője érdekében küldjenek egy másik villanszerelőt a képviselő-testületbe, aki az alapvető előterjesztések minimális megértésének, feldolgozásának alsó küszöbszintjét megüti és nem a feszültséget szítja.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a „Hírlevél” megjelentetésének és terjesztésének általános törvényi feltételeit tekintse át, s jogszabályon eljárásmód esetén a képviselő-testület indítványozza a megfelelő feljelentés megtételét. **-s**

## Meghívó Áfész Nyugdíjasoknak!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2009. április 25-én szombaton du. 14 órai kezdettel az alábbiak szerinti rendezvényre hívja tagjait a Bartók Béla Művelődési Házba:

-Orvosi tanácsok előadó dr. Szabó László nyugdíjas orvos  
-Az ifjúság kapcsolata az időskorúakkal, előadó Szabó

Ilona középiskolai tanár  
-Megemlékezés a Nőnapról és az Anyák napjáról  
-Különböző műsorok  
-Ajándék meglepetés  
Szeretettel várjuk tagjainkat. A vezetőség nevében  
**Szabó Jánosné elnök**

## Anyakönyvi hírek

### Haláleset:

Tóth Gábor (Sarkad, 1947)  
Tóth Sándor (Sarkad, 1928)  
Nagy Lajos (Sarkad, 1933)  
Kiss Lajos (Sarkad, 1922)

## Kistérségi hírek

### Tájékoztató pályázati lehetőségekről

#### Kiemelt attrakciók fejlesztése DAOP-2009-2.1.1./G

**Határidő:** 2009.04.15. - 2010.12.31. (Az Akciótervben történő nevesítésig)

**Pályázhatnak:** Költségvetési szerv, Közalapítvány, Önkormányzat, Önkormányzati társulás vagy önkormányzati intézmény, illetve Egyház. Konzorciumi tagként: profitortientált gazdasági társaságok, non-profit gazdasági társaságok

**Támogatás méretéke:** 50 - 90 %

**Támogatás összege:** 500.000.000 - 1.500.000.000 Ft

#### Állami kezelésű közutakon az elérhetőség javítása és Állami kezelési közutakon az elérhetőség javítása a komplex programmal kezelendő LHH kistérségeiben DAOP-2009-3.1.1/A,C

**Határidő:** 2010.12.31. (Az Akciótervben történő nevesítésig)

**Pályázhatnak:** Magyar Közút Kht., Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ, Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.

**Támogatás méretéke:** 100 %

**Támogatás összege:** 100.000.000 - 1.500.000.000 Ft

#### Az önkéntesség elterjesztése TÁMOP - 5.5.2 /09/3

**Határidő:** 2009.05.08.

**Pályázhatnak:** civil szervezetek (egyéb egyesületek, egyéb alapítványok, közhasznú társaságok, szociális szövetkezetek)

**Támogatás méretéke:** 100 %

## Vendégségben a suliban

(Folytatás az 2. oldalról)

intézmény is vendégül látta az óvodásokat. Az óvodások megnézheték az iskolás jelmezeket és nézheték zenés műsoraikat. Az ovisok farsangi szemüveget is kaptak ajándékba az iskolásoktól és a tanító néniktől.

Alig telt el néhány hét és újra meghívó érkezett az is-

kolából az óvodákba. Az iskola „Nyuszi buliba” hívta az óvodás gyerekeket. A Gyulai úti tagintézményben az iskolás gyerekek „A kiskakas gyémánt félkrajcárja” című mese dramatizálásával kedveskedtek a nagycsoportosoknak. Ezt követően alkotó játszóházat szerveztek a gyerekeknek, akik nagyon szép tavaszváró, húsvéti dekoráci-



ókat készíthettek a tanító nénik segítségével.

A hét közepén a Kossuth utcai tagintézménybe is ellátogattak az óvodások és forgószínpadszerűen több kézműves tevékenységben is részt vehettek a gyerekek / Pl.: gipszkép festés, tojások festése különböző technikákkal /.

Az óvodák nagycsoportosainak nagy öröme szolgálta hogy ilyen kedves meghívá-

soknak eleget téve ellátogathattak az óvó nénikkel az iskolákba. A kellemes időtöltések bevezették az ovisokat az iskola világába, megismerkedhettek tanító nénikkel, hallhatták a csengő hangját, mely mindennapjaik részévé válik majd ezután.

**Köszönjük szépen a lehetőséget az iskolának!**

**Nagycsoportos óvodások és az óvó nénik**

## sarkadi sportélet

szabadidő  
szórakozás  
pihenés  
szabadidő  
szórakozás  
szabadidő  
szórakozás

Labdarúgás

### Megyei II. osztályú bajnokság

20. forduló

A sok kihagyott helyzetből ötöt sikerült értékesíteni...

Tarhos – Sarkadi Kinizsi LE 2 : 3 (2 : 1)

Tarhos, 100 néző. Vezette: Barna

Gólszerzők: Hajdú P. (öngól) a 12. percben, Bende (öngól) 16. percben illetve Virág a 44. percben, Sarkadi a 67. percben, Germán a 74. percben.

Nyilatkozatok

**Pankotai István:** - Ismét vereséget szenvedtünk, mert a második félidőben a szelet jobban kihasználta a vendégek. A tavasz folyamán a legnagyobb feladatom az, hogy ezt a többre hivatott csapatot együtt tartsam.

**Kocsis Zoltán:** - Hendikeppel indulva öt gólt rúgtunk, mégis három-kettő lett a vége.

**További eredmények:** Gádoros – Kétegyháza 0 : 2, Dombegyház – Békésszentandrás 6 : 1, Füzesgyarmat – Körösladány 0 : 2, Csorvás – Magyarbánhegyes 4 : 2, Békéscsabai MÁV – Medgyesegyháza 3 : 0, Vésztő – Tótkomlós 5 : 1, Újkígyós – Doboz 0 : 1.

A felnőtt bajnokságban a Sarkadi Kinizsi 10. helyen áll.

Ifjúságiak:

20. forduló

Több is lehetett volna...

Tarhos – Sarkadi Kinizsi 0 : 5

**További eredmények:** Gádoros – Kétegyháza 2 : 0, Dombegyház – Békésszentandrás 1 : 0, Füzesgyarmat – Körösladány 4 : 0, Csorvás – Magyarbánhegyes 5 : 3, Békéscsabai MÁV – Medgyesegyháza 10 : 0, Vésztő – Tótkomlós 1 : 0, Újkígyós – Doboz 1 : 1.

Az ifjúsági bajnokságban a Sarkadi Kinizsi a 3. helyen áll.

Hét végi menetrend:

2009. 04. 04. (szombat)  
14.30 Sarkadi Kinizsi LE - Gádoros SE ifjúsági mérkőzés

16.30 Sarkadi Kinizsi LE - Gádoros SE felnőtt mérkőzés

**Magyar Kupa mérkőzés**  
2009. 04. 08. (szerda)

17.00 Sarkadi Kinizsi LE - Gyula TFC

**Előkészítő, Sarkadi csoport**

2009. 04. 05. 10.00  
Szabadkígyósi SZSC – Sarkadi Utánpótlás SC

2009. 04. 12. 10.00  
Sarkadi Utánpótlás SC – Jamina SE

2009. 04. 20. 17.00  
Elek LE - Sarkadi Utánpótlás SC

dio

## A Helyi Választási Iroda közleménye

Sólyom László köztársasági elnök 2009. június 7. (vasárnap) napjára tűzte ki az Európai Parlament tagjainak választását.

A szavazókörök sorszáma és címét az alábbi táblázat tartalmazza:

### Szavazókörök sorszáma és címe

1.	Gyulai út 31. (Kisiskola)
2.	Gyulai út 17. (2. Sz. általános Iskola)
3.	Anti út 28. (Közúti Ig.)
4.	Sporttelep 1.
5.	Vasút u. 2. (Gimnázium)
6.	Veress Sándor u. 4. (Intézm. Gondn.)
7.	Szent István tér 7. (Iskola épület)
8.	Kossuth u. 17. (Ált. Isk.)
9.	Szalontai u. 43. (Napközi o. Óvoda)
10.	Vár u. 2/B. (Bartók B. Műv. Kp.)

### Figyelem!

A 7. számú szavazókör címe megváltozott. Az eddigi Malom u. 24-26. (ami a Bútoripari Szövetkezet ingatlanát jelentette) helyett, a Sarkad, Szent István tér 7. szám alatti ingatlan a volt 6 tantermes kiegészítő iskola épülete lesz az új szavazókör címe és helye!

Azok a választópolgárok, akiknek lakcíme a lakcímbeljelítésre vonatkozó jogszabály értelmében csak az adott település megnevezését tartalmazza, illetve akik igazolással rendelkeznek a 8. sz. szavazókörben, a Kossuth u. 17. szám alatt (Általános Iskola) adhatják le szavazataikat.

A választópolgárok a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt, valamint az ajánlószelvényeket 2009. április 6. és április 10. között kapják kézhez.

A névjegyzékbe való kihagyás, törlés, illetőleg a névjegyzékbe való felvétel miatt 2009. április 8-tól április 15-én 16. óráig lehet kifogást benyújtani a Helyi Választási Iro-

da (a továbbiakban: HVI) vezetőjéhez.

A névjegyzék kifüggesztésére (közszemlére tételére) 2009. április 8-tól április 15-ig kerül sor a Polgármesteri Hivatal Okmányirodájában.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol van, a lakcíme szerint illetékes HVI vezetőjétől kért igazolással azon a településen szavazhat, amelyiken a szavazás napján tartózkodik. Igazolást személyesen vagy meghatalmazott útján legkésőbb 2009. június 5-én 16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb 2009. június 2-án megérkezzen a HVI-hez. Igazolást legkésőbb 2009. június 5-én 16.00 óráig lehet kiadni. A kérelemben közölni kell a választópolgár nevét, születési helyét és idejét, személyi azonosító számát, mely településen kíván szavazni, továbbá értesítési címét.

A választáson lehetőség nyílik arra, hogy a szavazás napján külföldön tartózkodó, választójoggal rendelkező magyar állampolgárok a Magyar Köztársaság nagykövetségein adják le szavazataikat. Mivel ez az eljárás kevés helyi választópolgárt érint, így kérjük, hogy aki érintett lehet az az Okmányirodába fáradjon be és beszélje meg a részleteket a választási iroda ott dolgozó munkatársával.

Az Országos Választási Iroda 2009. március 1. napjáig levélben tájékoztatta az Európai Unió más tagállamainak magyarországi lakóhellyel rendelkező állampolgárait (uniós polgár) választójoguk gyakorlásának feltételeiről és módjáról, egyúttal – az uniós polgárok nyilvántartásában szereplő polgárok kivételével – megküldte részükre a névjegyzékbe vételhez szükséges nyomtatványt.

Az az uniós polgár, aki az uniós polgárok nyilvántartásában nem szerepel, 2009. április 30. napjáig kérheti a lakóhelye szerinti helyi választási iroda vezetőjétől a névjegyzékbe vételét.

Tájékoztatjuk továbbá a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a Helyi Választási Iroda vezetője Dr. Sipos Lajos jegyző, a Helyi Választási Iroda hivatali helyiségének címe: 5720. Sarkad, Kossuth u. 27., telefonszáma: 06/66/375-633.

Amennyiben a választáshoz kapcsolódóan bármilyen kérdésük merül fel, információt a HVI alább nevesített tagjai szolgáltatnak: Dr. Sipos Lajos, Sipos Kornélné dr., Nagy Krisztina, Czeglédi András.

**A választással kapcsolatos aktuális kérdésekről e lap következő számaiban adunk folyamatosan tájékoztatást.**

**Dr. Sipos Lajos jegyző  
a Helyi Választási Iroda vezetője**

## Nyugdíjas Egyesület hírei

Tájékoztatjuk Egyesületünk tagjait, hogy 2009 évben a következő kirándulásokat tervezzük

-Április 26 (vasárnap) Budapest Dísznövény és kertészeti kiállítás Villányi út.

-Május 14 (csütörtök) Gyopáros Fürdő

-Június 6 vagy 7 (szombat v. vasárnap) Cserkeszőlő Országos Nyugdíjas találkozó

-Július 10 (péntek) Eger Szépasszony völgye

-Július 25 (szombat) Szarvas Arborétum, fogat hajtó verseny

-Július 30 (csütörtök) Füzesgyarmat Fürdő

-Agusztus 15 (szombat) Debrecen Virág Karnevál

-Agusztus 28 (péntek) Románia, piac, Medve barlang

-Szeptember 5 (szombat) Szeged, Tiszai Halfesztivál

-Október 11 (vasárnap) Budapesti Nemzeti Múzeum

Jelentkezni lehet a kirándulások előtt egy hónappal a szerdai fogadóórakon.

Első kirándulás: április 26 Budapest indulás reggel 6 órakor a megszokott felszállási helyekről

Részvételi díj 1600 Ft személyenként, amely az utazási költséget és a belépő díjat is fedezi.

Az utazni szándékozók hozzájárulnak magukkal az érvényes Egyesület Tagsági Könyvüket.

**dr. Vass Györgyné  
elnök helyettes**

**Sarkad Televízió**  
heti műsora: április 6.

17 órai kezdettel: „Út a munkához” program tájékoztatója az Ady Endre – Bay Zoltán Középiskola tornacsarnokából felvételről



**K&H**

káprázat? szó sincs róla!

**13,13%**  
kamat és EBKM

**K&H üdvözlő betét**

- 2 havi, új betétre és egy futamidőre vonatkozó lekötés esetén
- ügyfélenként 50 ezer forinttól 50 millió forintig
- 2009. február 2. és április 30. közötti elhelyezés esetén
- a megtakarítások szakértőjétől

Sarkad, Kossuth utca 14.  
telefon: (06 66) 585 780

→ K&H TeleCenter (06 1/20/30/70) 335 3355  
→ www.kh.hu  
→ gyors ügyek sávja → hitel tanácsadás → befektetéstervezés → biztosítások

Jelen tájékoztató nem minősül ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. A termék leírását, valamint az egyéb részleteket a vonatkozó szerződési feltételek, illetve a vonatkozó Hirdetmények, valamint a Bank Üzletszabályzata tartalmazza. A Bank a kondíciók megváltoztatásának jogát fenntartja. A nem kedvezményes EBKM értéke 1,61%-4,79% a 2009. február 2-án érvényes Hirdetmény szerint.

Váltson ADSL-ről kábel internetre és fizessen kevesebbet!

**Midi internet csomag**

**2 990 Ft/hó**

letöltési sebesség max. 1024 Kbit/s, garantált 256 Kbit/s  
feltöltési sebesség max. 256 Kbit/s, garantált 64 Kbit/s

Az ajánlatok 2010.05.31-ig tartó hűségnyilatkozat vállalása mellett érvényesek. Az internet ajánlat kábel TV előfizetés mellett érvényes.

Ügyfélszolgálat: 4200 Hajdúszoboszló, Dózsa György u. 46.  
Az Ön üzletkötője: Hajdú András 70 / 234 1822

**FiberNet**  
Kommunikációs Zrt.

**Szevasz tavasz!**

**www.fibernet.hu**  
Telefonos ügyfélszolgálat: 1280

További információ: Az akció 2009. március 2-től visszavonásig érvényes a FiberNet Zrt. szolgáltatási területein, amennyiben a kiált szolgáltatás külön beruházás nélkül biztosítható. Az akció ajánlatok az akció ideje alatt csak egyszer vehetők igénybe és egyből is össze nem vonhatóak. A garantiaként megadott le- és feltöltési sebesség az esetek 80%-ban garantált. Jelen tájékoztató nem teljeskörű, bővebb információt a www.fibernet.hu weboldalon, vagy a 1280-as telefonos ügyfélszolgálaton kaphat.



## ÚJ ÚJ televíziós lehetőség!

Kiváló „csatornaszám/minőség/ár” arány!  
Sarkad, Méhkerék, Kótegyán, Újszalonta

Változatos műsorok?  
Képminőség? Ár kérdés...?  
Már nem kérdés!

A szolgáltatás minőségét megtekintheti, mielőtt megrendeli: Sarkad, Kossuth utca 43.

**Electro-Gold-Mix**

Nyitva tartás: H-P 8.00-17.00, Sz: 8.00-12.00  
Így család nem érheti!

A tájékoztatás nem teljeskörű!

További információkról: az üzletben történt látogatás után, személyesen tájékoztatjuk, vagy hívja a 06 30 587 7262 telefonszámot.

## Menő Manó Pizzéria

Sarkad, Kossuth u. 14. Tel: 30/953-8355

Válság Pizza 30 cm (éhen azért nem halunk)  
Nem fagyasztott, kemencében süített

**Sonkás-, Baconos-, Kolbászos pizza: 500 Ft**  
**Margarét pizza: 400 Ft**

Az akció április 3-tól visszavonásig érvényes  
Mindenféle melegítkezési utalványt elfogadunk!

### GÉPJÁRMŰ

Trabant kombi 601-es, 20 éves, 34 e. km futott eladó T:270-675

97 fiat Punto, friss műszakival 320 e. Ft eladó T:20/517-7313

### OKTATÁS

Angol nyelv korrepetálás, vizsgára felkészítés T:30/450-9113

### SZOLGÁLTATÁS

Horgászok figyelem! Megnyílt a Bárkás Horgászbolt a CBA-val szemben Vasút u. 37. Nyitva: minden nap, széles áruválaszték

Tölgy tűzifa Magyar u. 15/a T:30/475-1194, 30/269-0012, 375-903

Redőny, harmonikaajtó, szalagfüggöny kedvező áron, garanciával, szakképzett szerelőtől megrendelhető. T:30/240-4492

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). T: 06-30/205-9968

Tölgy tűzifa és akácfa eladó. T:30/512-1133 és 375-412

Tűzifa kapható 1800 Ft/q kiszállítva T:06/20/297-4720

Bontásból mindenféle épületanyag eladó T:70/233-6593

Használt Bútorkereskedés Jókai 26. Ny: H-V-ig 8-19 h-ig T:30/307-7910

Munkáltatói nélkül, Credit vásárlókártya igénylés, kedvező feltételekkel (T-Mobil, internet) T:70/293-3759 Maczák Mária

Szalontai u. 46. alatt vasat felvásárolok T:30/990-6852

### ÁLLAT

Szeretetre éhes kutyusok ingyen elvihetők T:70/231-2226

120 kg-os hízó eladó Anti u. 26. T:06/20/338-4599

Vágni való fehér húshibrid csirke 360 Ft/kg és 3 h. előnevelt sárga és fehér csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. T:270-096

### MUNKÁT KÍNÁL

Zöldség csomagolására női munkaerőt keresünk T:30/335-6730 Vasút u. 22. sz.

Rotálást olcsón vállalom T:70/381-5116

Burkolást és kisebb asztalos, ács munkát vállalom T:30/260-4965

### INGATLAN

Központban családi ház igényesnek eladó T:70/316-9476 (este)

Összkomfortos 2 szobás, kertes ház eladó T:272-284

Ház eladó Madár 7. T:20/477-5922

Gyulai út 88. sz. alatti felújított ház eladó T:30/322-0910

Árpád fejedelem tér 10-12 3 szobás 65 m<sup>2</sup>-es földszinti lakás sürgősen eladó T:30/449-0265

Mátyás 42. összkomfort. ház eladó Iá:3,8 M Ft T:20/336-2849

3 sz.családi ház eladó Munkás u-ban melléképületekkel, csere is érdekel T:70/459-6614

1 emeleti lakás, garázzsal sürgősen eladó T:20/488-2028

120 m<sup>2</sup>-es nagy családi ház eladó Zsarói 90/A T:06/20/529-5584

Halász u. 7. sz. alatti ház eladó

Magyar u. 1. sz. alatti ház eladó Iá:2,2 M Ft T:30/661-1149

Veress S. u. 40. sz. családi ház eladó Iá:6 M Ft T:20/526-9797

Ház sürgősen eladó Damjanich u. 8. T:30/221-9343

Veress S. 40. sz. családi ház eladó Iá:6 M Ft T:20/526-9797

### EGYÉB

4 db cefrés hordó (műanyag), kicsi szőlőprés, vasból: favágó bakk, kerékpártámasztó, lábtisztítóval és pálinka eladó T:272-284

Eladó napraforgó, lucernamag, zab Érd:06/30/322-7806

6 fiókos fagyasztószekrény olcsón eladó T:20/415-4383

## Köszönetnyilvánítás

„Míg él az ember mindig szeret,  
Azután nem marad más csak az emlékezet.  
Az élet egy múlt pillanat  
Akit szeretünk szívünkben örökre megmarad.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek akik

### Cselovszki Árpád

(kötélgyártó)  
(volt Bakrét u. 4. sz. alatti lakos) -élt 75 évét-  
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvétükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.  
Külön köszönetet mondunk a Tüdőkorházban dr. Kovács Pál László főorvos úrnak és az osztály összes dolgozójának  
A gyászoló család

## Köszönetnyilvánítás

„Pihenj csendesen a csillagok közt,  
hol nincs már több fájdalom,  
De szívünkben itt leszel, míg élünk e világon.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak akik

### Molnár Károly

(volt Bercsényi u. 8. sz. alatti lakos) -élt 84 évét-  
temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

Együttérzés  
Temetkezési  
Szolgáltató Bt.

Teljes körű  
temetkezési  
szolgáltatás

Sarkad, Szent István tér 8.  
Éjjel-nappali ügyelet:  
06/30/94-55-946

FOUR  
Wheel  
DRIVE  
Bt.

Nyitvatartás:  
H-P: 8-17,  
Sz: 9-13,  
V: zárva

### Bővítettük műhelytevékenységünket!

Teljeskörű gépjárműjavítás mellett ezentúl vállalkozunk: segédmotorok, kerti ill. építőipari kisgépek javítását, karbantartását, alkatrészeszereléssel. Diesel és benzines egyaránt. (pl.:rotációs kapák, fűnyírók, kistraktorok, kompresszorok, láncfűrészek stb....)

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Munkafelvétel:5720  
Sarkad, Zsarói u.64.  
Nagy József telefon:  
06/70/626-6030

Kemény tűzifa  
2100 Ft/q -tól  
kapható.

## Munkások! Munkanélküliek, csalódott baloldali választópolgárok!

Június 7-én az Európai parlamenti választáson eldől, hogy a következő öt évben lesz-e olyan magyar képviselő az Európai parlamentben, aki következetesen kiáll a dolgozó kisemberek érdekében.

A Munkáspárt jelöltjei közületek valók rájuk lehet számítani.

Kérjük ajánlószervényetekkel és szavazatokat támogatjátok a Munkáspártot és jelöltjeit, nem fogtok csalódn.

Sarkadon az ajánlószervények az alábbi címenek adhatók le: Vécsey u. 4/b, Zöldfa u. 11., Buda u. 23. Vasút u. 78.

**Előre is köszönjük a támogatást.**

Munkáspárt

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban adhatják fel.

**Csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy floppy).  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SJKV

A Sarkad TV képújságának  
hirdetési díja:  
1.500 Ft. (bruttó) oldalanként

# NAGY ABC (601.SZ.)

SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.

## HÚSVÉTI AJÁNLATAINK

- ➔ Alföldi Farm fől 375gr 20%-os:..... 139- 371/kg
- ➔ OKÉ! túró 500gr :.....399- 798/kg
- ➔ Csillám porcukor 500gr:..... 139- 278/kg
- ➔ Reál finomliszt 1kg:..... 89-
- ➔ Reál 4 toj. szárasztészték 500gr:..... 129- 258/kg

### HÚSVÉTI FÜSTÖLT SONKÁK KÖTÖZÖTTEK NAGY VÁLASZTEKBA!

## PONTGYŰJTÉS ÁPRILIS 11-IG! PONBEVÁLTÁS ÁPRILIS 19-IG

Minden kedves vásárlónknak kellemes húsvéti ünnepeket kívánunk!